

Psovodi s hasiči v Bruntále pomáhali zavaleným ze sutin

Pokračování ze strany 1

Kříženeček, malá borderka, se jmenuje Megginka a jejím dalším psem je fena rhotického ridgebacka Sara. Dostala se obě feny vrhly naplně. Výhodou kříženečka Lucie Zabové je menší vzrůst, dostane se v sutinách i do míst, kam větší psi nevejdou. „Občas je to ale i hendikep. Obzvláště pokud pejsek narazí na neprokonatelnou překážku, potřebuje vysadit. Je tak lehotačká, že to není problém, ale zase člověk se za ni nedostane a v případě nutné pomoci zvířeti nepomůže.“

vyjádřila se Lucie Zabová. Spolu s fenkou hledali na Praze západ malého ztraceného chlapečka, pátrací akce ale skončila neúspěchem. Až po čase narazil na mrtvé tělo hochu v lese náhodný houbař. Přestože dřevčata vyžvali k pomoci obětem zemřelých na Haiti, nedostala se tam. Chyběly finance. Hejnicí psovodi jsou přitom týmem dobrovolným, který pracuje bez nároku na odměnu.

Jak světil Deníku hejnický psovodí František Schejbal mladší, hejnické psy nezastaví žádná překážka, nevradí jim tma, zima, déšť, sníh, psi hledají ve všech možných podmínkách. „Bruntálsko znám, i zde se našli sponzori, kteří pomáhali pro Hand for Help materiální pomoc, byl jsem tu šestkrát“, prozradil František Schejbal mladší. Tentokrát přijeli psovodi z Hejnic do Bruntálu koordinovat záchranářské práce především smismními hasiči.

Pod Záchranou brigádu kynologů Libereckého kraje patří další z příledších, Hana Matějková. „Přidružením jsem se k parťá, která v Bruntále

trénuje. Vlastním tříletou fenku krátkosrsté kole. Zanim se věnuji spíše výcviku, proto je dnešní zkušenost dobrá. Děkuji za to organizátorce Luce Wagnerové.“ Poděkovala Hana Matějková. V bruntálském regionu ještě nikdy divy nebyla, její otec se ale zotavoval v lázních Karlůva Studánka. Líbilo se mu zde.

Další účastnice Eva Vošmíková popisovala zasaaby, ke kterým ji jako psovodku volali. Když spadne dům, stane se nešťastí, vybuchne plyn jako nedávno v Soukenické ulici v Praze, ztratí se dítě nebo houbar, její vymařší ohari hledají lidí na volné ploše, dokážou to i ve skaliskách. „Většina psů oznamuje náleží hledaného štekotem.“ vyjádřila se Eva Vošmíková. Prý už po roce záchranářského výcviku se pozná, zda na tuto práci pes má nebo nemá, jak uvedl člen týmu Jindřich Nečas, se psy pátrají v terénu sektoru. „Už se nám i stalo, že rodiče zabili dítě a poté, co psovodi prohlédali určitý sektor, šli a zahrabali jeho tělo právě tam.“ Se svým vymařským oharem se v Bruntále nepředstavil, zvíře je zraněné.

Pátrací akce si pochvalovali i hasiči. „Vyzkoušeli jsme situaci, při níž mělo dojít ke zřícení budovy a zřejmě i k zavalení osob. Hasiči provedli vizuální kontrolu místa, a když nikoho nenašli, přivolali psovody. Pes vyhledal zraněná a hasiči jej ze sutin vyprosti a zahrabali. Odhad by přitom provedl prostřednictvím záchranářské služby do nemocnice“, zhodnotil akci velitel záchranářské jednotky dobrovolných hasičů Miroslav Sedláček.



HASIČI NASTOUPILI k záchraně zavaleného člověka poté, co jej našel a vyšetřoval světečec psovodí ze Sboru dobrovolných hasičů Hejnice. Foto: Deník/Karel Janeček

Nejen z ruin za Osramem záchranáři vyprošťovali psobně.

„Záchranu vyzkoušeli v průmyslové zóně města dvakrát, dále také trénovali v prostorách bruntálské profesionální hasičské stanice.“ Horelica a dodal: „Na naší stanici provádějí psovodi slavnování i pohyb na žebříku se psem v náručí, dále jsme si hož vyprošťovali figuranta.“



FOTO

FOTOGALERIE A VIDEO na www.bruntalskydenik.cz



RHODÉSIVY RIDGEBACK psovodí z Hejnic v záchranářské akci v sutinách zbořených hal v bruntálské průmyslové zóně. Foto: Deník/Karel Janeček

Elektronické hlasování staví nejvyšší cestovní kancelář Atis

KARL JANEČEK

Bruntdl – Z elektronického hlasování, jehož se v letošním roce na internetu účastnilo na tisíc respondentů vyplývá, že je tuzemskou nejlepší cestovní kancelář bruntálský Atis, vedený ředitelem Václavem Kovarčíkem.

O udělení již šestého vítězství v řadě rozhodli členáři odborného časopisu pro cestovní ruch Travel Trade Gazette. Cestovka z Bruntálu

vyhrála v hlasování šestkrát po sobě od roku 2004. Ceny TTG Travel Awards 2010 pro nejlepší společnosti v českém cestovním ruchu si převzali zástupci Atisu v rámci mezinárodního veletrhu cestovního ruchu Holiday World v Madridu Národního muzea na pražském Vystavisti.

Jak sdělili obchodní a produktovní ředitel Petr Krč, pro cestovní kancelář ATIS je to pěkný dárek k letošním dvacátým narozeninám.

Otázka pro...
Petra Kopřivka, vedoucího protiepidemického oddělení v Bruntále:
Jak je na tom bruntálský okres v oblasti respiračních a infekčních onemocnění?



Situace v oblasti respiračních onemocněních v okrese Bruntál je klidná. Nemáme hlášený ani žádný nový případ prasečí chřipky A/H1N1. Laboratorní vyšetření z poslední doby jsou negativní. Na internetových stránkách krajské hygienické stanice jsou uveřejňovány pravidelné informace o výskytu akutních respiračních onemocnění v Moravskoslezském kraji a je zřejmé, že situace v celém kraji je v současnosti příznivá.

Pokud se týká probíhajících ohleby, myslím, že se na nemocnosti nijak výrazně neprojeví, navíc podle dostupných informací se má opět ochladit. Opatření proti nachlazení zůstávají pořád stejná, přírodně teplé se oblekat, nevyhledávat rychlé přechody ze zimy do tepla, konzumovat vitamíny, ovoce, zeleninu a podobně. A pokud už člověk onemocní, nevyplácí se onemocnění přecházet.

Na očkování proti křivkové encefalitidě je nyní vhodná doba a skoro nejvyšší čas. Pokud v nížních roztaje sníh a oteplí se, začnou se totiž klíšťata objevovat. Takže pro ty, co věhají, mohu očkování doporučit. Klasické očkovací schéma se skládá ze tří dávek: 1. dávka, 2. dávka za jeden až tři měsíce po první a třetí dávka za pět až devět měsíců po druhé dávce. Tedy jedinou hrad, za měsíc druhou a někdy letos na podzim třetí dávku. Přeočkování se provádí poprvé po třech letech a pak po pěti letech vždy jednou dávkou. Očkovací látka je k dispozici v lékárnách na předpis a aplikaci může provést třeba obvodní lékař nebo pediatr.

Psal se: Karel Janeček
Foto: Deník/Karel Janeček

Uplete si vlastní košík

Slezské Rudolice – Pro všechny nadšence a milovníky platených košíků, osátek a jiných ručně pletených nádob připravil atelier Drak ve spolupráci s obcí Slezské Rudolice kurzy pletení neboli tradiční metody péřgu. Zahájení kurzu proběhne již ve čtvrtek od 16 hodin ve staré škole. Zájemci o tento kurz si přinesou pouze deset kolíček na prádlo, kbelík, ručník a samozřejmě i dobrou náladu. Za pořádatelů srdečně zve Hana Dubajová. (ana)

Nové recepty na policejních stanicích Region – Policisté slavnostně otevřou nové vybudované recepty, které mají zlepšit prostředí pro styk s veřejností. Otevření recepty se koná 3. března v Bruntále, 9. 3. ve Městě Albrechticích a 16. 3. ve Vrbně pod Prádem. (tk)

Diabetolog přednáší o cukrovce

Krnov – Cukrovka neboli diabetes je choroba, která dokáže zneprjemnit život. Pacienti s touto diagnózou musí dodržovat přísnou životosmělu a sledovat hladinu cukru v krvi. Diabetolog MUDr. Tomáš Edelšberger bude 8. března od 18 hodin ve Flenmichově vile hovořit o všem, co život s cukrovkou obnáší, o jejích příčinách i možnostech léčby. (tk)

V Kanadě zemřela první ředitelka Pedagogické školy v Krnově Božena Jílková

Krnov – Měnu týden dorazila do Krnova smutná zpráva z Kanady. Zemřela tam paní Božena Jílková, první ředitelka Pedagogické školy v Krnově. Přestože Božena Jílková pocházela z Ostravy, střední školské vzdělání nabyla nejen u nás, ale také ve francouzském Dijonu. Pak studovala na Filozofické fakultě v Brně. Pedagogickou dráhu nastoupila na Pedagogické škole v Ostravě. Když byla v Krnově v roce 1951 otevřena pedagogická škola, stala se její první ředitelkou. Působila tam do roku 1963, kdy přešla jako ředitelka na krnovské gymnázium.

Zlom nastal v roce 1968, když emigrovala i s rodinou do kanadského Montrealu. Několikrát Českou republiku navštívila osobně a vedla také bohatou korespondenci s pedagogy a s byvalými absolventy Pedagogické školy v Krnově. Někteří z nich ji dokonce navštívili v Kanadě. V prosinci tohoto roku by se paní Božena Jílková dožila 90 let. Čest její památce, uvedl za její krnovské přátele a příbuzné Stanislav Kovarčík. (tk)

MOJE PRÁCE

D. I. SEVEN

Hledáme obchodníky

Plat 55 000,- Kč měsíčně

+ 9% z vytvořeného zisku, služební auto, mobil, notebook považujeme za samozřejmost.

Své životopisy zasílejte na kariera@diseven.cz, www.diseven.cz. Nabídka platí pro celou ČR.

Autorský honorář pro blogera, jehož příspěvek se umístil:

na prvním místě ve čtenosti uživatelů číní 1 000 Kč

na druhém místě ve čtenosti uživatelů číní 700 Kč

na třetím místě ve čtenosti uživatelů číní 400 Kč

více na www.blaablaablog.cz

100551162_0

100541231_C